

透过我生命流出去的活水是什么？

我们无论遇到怎么样的情况，都是主为圣民所安排的。

这个时代的病毒是为了我们圣民而安排的！所以，主给我们的恩典、主给我们的智慧、主给我们的能力……是时常与我们同在的！问题是我们要充分的享受，然后要流出去，流到旁边的人，你的丈夫、妻子、儿女，你的父母兄弟。

各位要知道：那个活水江河是什么？

主在《约翰福音》第7章中，信我所讲的话的，必定活水从他的肚腹里面如同江河一样的流出来。

所以，我们得着这个活水江河——正是在《以西结书》47章那里，从宝座那里流出来的活水，先是在我们裸子骨、膝盖、腰部……成为溪水江河、变成大海一样。所有水到过的地方——干渴的，其实是很多人不接受的、变成死海或泥潭，但是干渴的心灵领受之后，我们会分出去的，那个活水江河，他们是会一样的领受。这是在我一生当中，我最感恩的地方，就是我所得着享受的活水，我分享的时候，有的人是很快一起喝……，然后马上会得着生命、得着关系和睦，然后得到祷告中蒙应允，在生活上活出来、侍奉上活出来，这个真的是活水江河。

现在在各位身上的活水是怎么样的临到你的生命里面，怎么样的活出来？怎么样的流出去？你要看得很清楚。

从天上来的能力从哪里来？

各位会分辨吗？用圣灵的果子来讲的话：仁爱的时候——能力是你看见上帝爱你跟你看不见的时候，有没有不一样？完全是不一样的！仁爱——你爱人的时候，对同样的人，你有仇恨，你恨他的时候，你的说话、你的表情、你的整个生命里面发散出来的活水江河，一样不一样？完全不一样！

喜乐——你喜乐的时候，整个的激素水平都不一样，多巴酚分泌出来，身体也会健康，凡事上能够兴盛。你喜乐的时候跟你哀愁的时候、痛苦的时候，一样不一样？不一样啊！虽然是眼睛看不见，但是从天上来的活水江河，透过你的生命会流出来的。

各位，仁爱，平时仁爱的时候，天上的能力就显现出来，但是，你仁爱不可爱的人的时候，百倍的能力会显现出来，阿们！

喜乐的时候跟忧愁的时候，就是你生命里面表现出来讲话的口音也不一样，那个气氛都不一样，真的是喜喜乐乐……那样子，真的不一样的。但是，你周围一般的人全部都是忧愁，不能喜乐的情况里面，你却能得到喜乐的活水，那是百倍的能力能够流在你的家庭、流在你的公司，流在你的联络网里面了。哈利路亚！

和平：你跟上帝和平的时候你的光景，和你被控告的内疚感、自卑感、那个罪恶感，很痛苦、很羞辱感的时候，跟上帝面前是神的儿女，神荣耀的上帝的王子，这样面对的时候，和睦当中能力是完全不一样！但是，各位，一般人是不能脱离那个控告的、不能和好的情况里面，你是能像大卫一样能够和好的话；像保罗一样能够和好的话，那个的能力是百倍的了。

因为时间的关系不再一一讲了，忍耐、恩慈、良善……，你对人带着这样的眼光来看的时候，和没有慈悲的心来看的时候是完全不一样的！

恩慈的心、有良善的时候，一般人全部看的是罪恶，你真的是走良善的道路的时候，你的生命里面是百倍的天上的能力、活水江河会流出来！

信实温柔节制也是，感恩也是、盼望也是、赞美也是……，不能赞美的情况里面，人人都不能感恩，埋怨的时候，唯一约书亚跟迦勒是感恩，感谢上帝！保罗西拉是在监狱里面感谢上帝！那个时候是百倍千倍万倍的能力显现出来。虽然看不见，但那就是从天上来的活水！

你若现在能够分辩的话，要努力保守自己的心，不接受从地里上来的恶言、邪灵的欺骗、邪灵的诡诈、邪灵的谎言！那是应该如同《雅 3:14-18》所讲的从天上来的智慧——言语，先是清洁，后是和平、很多忍耐的力量，你容纳别人的力量、宽容的力量都来，真的是和平的果子结出来了！这个难道是不能分辩吗？我们认识福音的人，这个是我们常常要懂得保守，“噢！圣灵又感动我了，啊！主的活水又从天上来了，我好好的享受！”然后要流出去！

所以，主从来没有离开过我们，问题是我们看不见！

因我们生命里面有很多的私欲、私念，杂念、很多的瑕疵……，是我们被魔鬼撒旦弄瞎了心眼，而看不见的。各位要知道，主已经将一切需要的真理、圣灵、在凡事里面的祂的旨意——有没有告诉你？全都告诉我们了！只要你愿意受圣灵引导，圣灵的活水就会马上在你的生命里面，就连 0.001 秒也不需要，因在空间里原来就是在一起的事。所以，从天上宝座来的活水，马上在你的心灵里面会显明出来。光来了、活水来了，刚刚干扰我，叫我难过的魔鬼撒旦寻找也寻不见了，祂是逃跑了！

所以，主说：我靠着圣灵赶鬼，神的国降临在你们当中了！这个是我们圣徒真的是在一天当中，不可以忘记的！

节选自 2022 年 1 月 2 日主日信息：主在灾难时期的作为（新年信息-1）